

记一次春游

团结路小学三(3)班 卫雨萱

周六,我和班里的几个同学结伴去市区白鹭洲国家城市湿地公园春游。

走进雨后的湿地公园,望一望,满眼青翠欲滴;闻一闻,空气清新宜人。我和同学们手拉手开始了今天的行程。

第一站,我们到达了公园中央的大湖。走近大湖,我们发现湖里有许多锦鲤,在浮萍下游来游去,好像和我们玩捉迷藏呢!抬头远眺,发现湖那边还有三只野鸭子,我们撒下一些面包屑,小鸭子们争先恐后地抢食,那模样憨态可掬,逗得我们

哈哈大笑。

第二站是植物园。高耸粗壮的树木,就像威武的士兵在守护着湿地公园,各种各样的花点缀其间。一阵微风吹过,花儿们翩翩起舞,美丽极了!我们一边欣赏着美丽的景色,一边好奇地向妈妈请教每朵花的名字。看累了,我们便找了一张长长的椅子,把带的水果、零食都拿出来一起分享,我们一边吃边开心地聊天。吃饱了以后,我们拿出垃圾袋,把垃圾清理干净,然后奔向我们的最后一站——“石头迷宫”。

“石头迷宫”其实就是一条堆满石头的小路。因为小路上石头堆得很高,树枝又压得很低,常常让很多大人望而却步,绕道而行,但却是我们小朋友到湿地公园的必玩之地。在“石头迷宫”闯关时,需要时不时地弯下腰行走,不然头发和衣服就会被树枝挂住。我们小心谨慎地向前挪动着,生怕从石头上摔下去。就在我们即将到达“胜利的彼岸”时,只听“哎哟”一声。原来是其中的一个同学不小心摔了个屁股墩儿,头发也被树枝扯开了一绺儿。我们看到她这副狼狈

样,忍不住笑了起来。她看我们大笑,自己也哈哈笑了起来……

快乐的时光总是过得飞快,不知不觉中我们这次春游要结束了。我们恋恋不舍地道别,并约定下次假期再结伴去新的地方游玩。

回家的路上,我兴奋地跟妈妈说着这次春游中发生的趣事,妈妈提醒我可以把它记录下来留念。我想这真是个好主意。于是到家以后我顾不得休息,拿出纸笔,意犹未尽地写下了这篇游记。

(指导老师:刘梦凡)

“红小仙儿”

联盟路小学四(4)班 王星童

我家的鱼缸里养着几条金鱼,它们和我们一家人朝夕相处,已经成为我的“好朋友”。

我给它们起了一个好听的名字:“红小仙儿”。因为它们全身呈橘红色,尾巴和鱼鳍轻柔无比,呈半透明状,如轻纱、如丝绸,摆动起来,仿佛打开了一把红色的舞扇,美极了!它们在水中游来游去,犹如一群红衣仙子在水中翩翩起舞,潇洒无比。叫它们“红小仙儿”再合适不过了。

我最喜欢看“红小仙儿”吃东西了。天一亮,它们就会聚集在鱼缸的一角,翘首企盼,等待着我的到来。我捏起一小撮鱼食撒进鱼缸里,它们争先恐后地浮上来,瞄准目标,将鱼食吞进嘴里,一口一个,又快又准,令人目不暇接。此时它们完全没有了平时悠然自得的“仙女”样,活像一群“饿狼”,那样子真是可笑。它们不知饥饱,你一直喂,它们就一直吃,吃撑了都不知道。所以,我总是控制着给它们喂食的量,恐怕它们吃出个好歹。

饱餐一顿后,“红小仙儿”就又去鱼缸里潇洒自由了,有的在水草里和伙伴们玩“躲猫猫”,有的就那么漫无目的地在水中漂着,又恢复了平时无拘无束、悠然自得的样子。

你别说,我还真有点羡慕“红小仙儿”自由自在、无拘无束的生活!

(指导老师:李东云)

我的奇思妙想

湛河区实验小学四(12)班 郭昕颖

每到写字的时候,我都会觉得我们平常用的笔不太好用,每隔一段时间就要换笔芯,非常麻烦。所以,我想发明一种比较神奇的笔,希望它可以解决很多问题。

我觉得这种笔的样子和普通的笔差不多,但是它比较长,颜色还可以自由调换。你可不要小瞧它,它的功能多了去了。首先它可以变换颜色,而且还可以变幻出自己喜欢的图案。最重要的是还可以变长或者变短。如果要考试了,我就可以用它画一个记忆面包,一边吃着面包,一边看书,就可以把所有要考的题目都复习一遍。如果遇到老奶奶丢了拐杖,我就会赶快拿出神笔,画出一根拐杖,然后把拐杖给老奶奶,我想老奶奶一定很高兴。我觉得做一个乐于助人的好孩子也很不错。

你们想要这支笔吗?我要好好学习,努力发明出来,希望我能用这支笔帮助更多的人。

(指导老师:张豆豆)



静物 新新街小学四(3)班 李美晨 (指导老师:王军保)

小青蛙 开源路小学二(2)班 杨千翔 (指导老师:贾艳旭)

放风筝

乐福小学三(1)班 郭晗菲

“草长莺飞二月天,拂堤杨柳醉春烟。儿童散学归来早,忙趁东风放纸鸢。”又到了放风筝的时节,几个小朋友约好到广阔的草地上放风筝。

你看!远处一群兴致

勃勃的小朋友手里拿着各式各样的风筝,前面的两个小男孩,一个举着风筝,一个拽着风筝线,放着燕子图案的风筝。“风筝飞起来啦!风筝飞起来啦!”一个小男孩高兴地叫起来。旁

边的小女孩也露出了灿烂的笑容。

远处的父母观赏着美景,他们把自己想象成天上的风筝,在空中翱翔,和懒洋洋的云朵聊天,和其他风筝一起比谁飞得高,

和风一起比速度。旁边的小孩正拉着风筝开心地跑来。

明媚的天空,活泼的小朋友,各式各样的风筝构成了一幅美丽的图画。春天真美啊!

银基动物王国一日游

开源路小学二(5)班 郭子辰

4月10日终于到了!今天是我们机器人社团一起去郑州银基动物王国游览的日子。早上6:40我们准时在集合地出发,我还在想:那到底是一个什么样的地方呢?和普通的动物园有什么不同呢?我满心期待!

入园后,我们先从佳宝小镇到生命岛。生命岛中间

有一棵又高又壮的“生命之树”,这里有美丽的花草、动人的喷泉和可爱的动物雕塑。接着我们来到了草原探险基地,乘坐着水陆两栖车,看到了许多的食草动物:长颈鹿、羊驼、大象等。

我们在小猪餐厅吃了午餐后继续参观。在酋长之家又看到了许多食肉动

物,其中有很多都是我以前在电视里才能看到的,有白色的狮子、灰熊等。观光车从动物身旁穿过,解说员适时地介绍每种动物的特点,其中还有一只4月5日才出生的小狮子,它就像一只小猫咪一样大小。原来草原霸主狮子刚出生的时候这么小啊!

时间过得好快,天色慢慢黑了下来,我们也要返程了。我恋恋不舍地登上了返程的客车。在车上我想:银基动物王国真是太有意思了,既能近距离地跟动物接触,又学到了很多课外知识,以后有机会我还要再来一次。

(指导老师:王红丽)



资料图片